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Коментаришући најновију одлуку правосудних органа да се суђење за случај
његовог пребијања у Крушевцу врати на почетак, заменик председника Странке
слободе и правде Борко Стефановић за Нова.рс каже да је реч о "сумраку правде"
и да људи из режима на сваки начин покушавају да ослободе "своје пулене" за
покушај убиства.

  

Подсетимо, раније данас је Стефановићев адвокат Владимир Тодорић је на Твитеру
објавио да је укинута осуђујућа пресуда нападачима на Борка Стефановића, који су га
претукли уочи одржавања трибине Савеза за Србију у Крушевцу новембра 2018. године.

  

Стефановић, како истиче, то посматра као још један доказ да власт на све начине
покушава да ослободи људе који су покушали да га убију.

  

“Суд је донео одлуку да обори првостепену пресуду и да врати суђење на почетак. То је
већ други пут да одбрана и неки људи из режима покушавају да ослободе своје пулене
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одговорности за то што су покушали да нас убију 23. новембра, 2018. године у Крушевцу“,
наводи он, додајући да одлуку суда третира као сумрак правде.

  

“У питању су људи који су дошли са намером те ноћи да нас лише живота. Јасно нам је
да правда у Србији долази тек са променом овог система и режима, као што знамо да ће
се то десити веома брзо”, поручио је Стефановић за Нова.рс.

  

Подсетимо, у септембру прошле године је Виши суд у Крушевцу донео пресуду за случај
наношења тешких телесних повреда Борку Стефановић и Бобану Јовановићу и напада
на полицајца Дејана Палибрка. 

  

Милош Шапоњић је за насилничко понашање на јавном скупу, односно наношења тешких
телесних повреда, осуђен на затворску казну у трајању од 4 године, као и осам месеци
затвора због напада на службено лице. Њему је одређена јединствена казна у трајању
од 4 године. Данијел Гмијовић и Марко Живковић су за наношење тешких телесних
повреда осуђени на по 3,5 године.

  

Напад на Стефановића догодио се 23. новембра 2018. године испред Месне заједнице
Расадник у Крушевцу, где је он учествовао на политичкој трибини Левице Србије.

  

(Нова.рс)
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